Задания для болельщиков
Восстановите запись:
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Какого числа не достает?

[image: image2.png]" \@4 ® \@4 ®

® ® 6 O 6 6O 6 6




[image: image3.png]



[image: image4.png]


[image: image5.png]



[image: image6.png]



19) Не отрывая карандаша, четырьмя прямыми пройти через все точки.
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20) Расставить числа от 6 до 14 так, чтобы сумма любых трех чисел, стоящих на одной прямой была одна и та же.
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21) В квадрате 4(4 расставьте цифры 1, 2, 3, 4 так, чтобы и по горизонтали, и по вертикали не было одинаковых цифр.

22) Во время военизированной игры одному из командиров отряда дано указание о времени начала игры следующим образом: время начала игры должно быть написано в двух пустых лепестках (принцип написания чисел в лепестках цветков – один и тот же). Число, стоящее в левом лепестке, обозначает часы, а в правом – минуты. Когда же начинается игра?
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23) Разбить квадрат на 6 квадратов (не обязательно одного размера).

24) Беседуют трое друзей: Белокуров, Чернов и Рыжов. Брюнет сказал Белокурову: «Любопытно, что один из нас блондин, другой брюнет, а третий рыжий, но ни у одного цвет волос не соответствует фамилии». Какой цвет волос имеет каждый из друзей?

25) У щенят и утят 42 ноги и 12 голов. Сколько щенят и сколько утят?

26) Как 10 деревьев посадить в 5 рядах, чтобы в каждом было по 4 дерева?

27) как 9 деревьев посадить в 10 рядах, чтобы в каждом ряду было по 3 дерева?

28) Прилетели галки и стали садиться на палки. Если каждую палку сядет по галке, не хватит одной палки, а если на каждую палку сядет две галки, то одна палка останется лишней?

29) У мальчика столько же сестер, сколько и братьев, а у его сестры вдвое меньше сестер, чем братьев. Сколько в этой семье братьев и сколько сестер?

30) Трое из 10 коротышек не изучают иностранный язык; 5 коротышек из 10 изучают немецкий язык; 4 – французский язык. Сколько коротышек изучают 2 языка?
